

Шиман Леонід Миколайович

В. О. Генерального директора Державного підприємства «Науково-виробниче об'єднання «Павлоградський хімічний завод» (ДП «НВО «ПХЗ»).

Народився 13 жовтня 1959 року в м. Шостка (Сумська область, Україна). Закінчив Шосткинський хіміко-технологічний технікум (1979) і Казанський хіміко-технологічний інститут за спеціальністю «Хімія і технологія високомолекулярних сполук» (1985).

Після закінчення Казанського хіміко-технологічного інституту в 1985 році був направлений на роботу на виробниче об'єднання «Павлоградський хімічний завод» де і працює по теперішній час.

За час роботи пройшов шлях від стажера майстра і до Генерального директора ДП «НВО «ПХЗ» - Головного конструктора РДТП.

1985 - 1990 рр. - стажер майстра, майстер виробничої дільниці, старший інженер-технолог, заступник начальника цеху з технології, заступник начальника цеху з виробництва;

1990-1995 рр. - головний технолог, директор науково-технічного центру;

1995 - 1999 рр. - технічний директор;

1999-2003 рр. - генеральний директор ДП ВО «ПХЗ»;

2003-2018р. - генеральний директор ДП «НВО «ПХЗ»- головний конструктор РДТП;

з 14.02.2018р. призначений виконуючим обов'язки Генерального директора ДП «НВО «ПХЗ».

Шиман Леонід Миколайович є фахівцем в галузі хімії і технології матеріалів спецхімії (вибухові речовини, порох, ракетне паливо і піротехніка) і виробів спецвиробництва (ракетні двигуни, твердопаливні заряди, боєприпаси, засоби ініціювання і підриву).

Лауреат Державної премії України в галузі науки і техніки

Доктор технічних наук

Член-кореспондент Національної академії наук України

Входить до складу Українського союзу інженерів-підривників, Міжнародного союзу інженерів підривників (І8ЕЕ)

Почесний доктор Науково-дослідної лабораторії високоенергетичних матеріалів (НЕМКБ), м. Пуна - Індія

Професор кафедри «Охорони праці та аерології» і завідувач кафедрою Цільової підготовки з техногенної екологічної безпеки ДВНЗ «Національний гірничий університет»

Є автором 86 наукових публікацій і статей, серед яких 2 монографії, та 5 винаходів, захищених патентами України.

Нагороди, почесні звання:

Герой України

Орден "За заслуги" III ступеня

Заслужений працівник промисловості України

Нагрудний знак «Знак пошани»

Нагрудний знак «О.М. Макарова»

Почесний працівник Космічної галузі України